

Brain :

您好！

我是安徽省宁国市中溪小学五(2)班的朱祎，很感谢您一直以来对我的资助。

我家一共有四口人，因为我爸爸患有肝硬化，不能工作，每天还要吃大量的药物来控制病情。哥哥也正在上大学，而我又患有癫痫病，虽然每天坚持吃药，可发病的次数还是很多。全家只靠妈妈一人工作挣钱来养家糊口。

我发病的时候，全身抽搐，无力。虽然我发病时非常难受，但我一想到亲人如此得关爱我，有那么多陌生的热心人关注我，帮助我，我就能坚持下来。记得去年你们来信说：“你们的家庭中也会有一个残疾人，但他身残志不残，顽强地做着弹钢琴、写字等事情，更让我惊讶的是，他获得了奖项，这无疑是在激励我拼搏向上的最好事例。我以后，不，我现在就把他当作我今后学习的榜样，努力学习，做好每一件事，努力成为一名合格的小学生。

此致

亲爱的孔启明同学：

您好。

我叫张修正，今年11岁，住贵办长虹村龚家坞村民组。在八里湾读四年级，无父无母跟随患有高血压的爷爷和耳聋而身体虚弱致使几乎丧失劳动能力奶奶生活。在我来到人世后就没有像同龄孩子那样幸福，因我母亲严重弱智在怀我未足月时生下了我和孪生弟弟，我一到人世就接受病魔的逃战，虽经医生尽力抢救，但弟弟还是被逃掉病魔的手掌而夭折，我幸存活下来，为此家庭欠下了沉重的债务。我一岁时，弱智的母亲就抛下了我，此后父亲患上了严重的精神分裂症，四处求医问药，几次住进了南陵、芜湖宁病院，耗尽了几万的医疗费也无济于事，为此家庭已经是债台高筑。父亲背上了沉重的背想包袱，加重了他的病情，于是他选择以死来逃脱病魔的纠缠和减轻家庭的负担。我多么想能像同龄孩子那样的呵护和关爱，但这样的快乐与我无缘，我只能依靠两个身体有病的爷爷奶奶来供养我读书和生活。但他们无挣钱之处，经济非常拮据，有时家里困难得连每天上学的费用都没有，面临家庭的困境，恳请上级领导多多关心我这个无父无母的孤儿。

我很感激你的资助，帮助我们家庭渡过难关，谢谢您每年都给我们一些资助和支持，我很感激不尽。我相信您的资助也一定很困难拿到。谢谢您对对我的帮助，我一定刻苦学习，不辜负您对我的期望。努力学习。长大后报答社会，报答政府，报答祖国。

祝你

健康快乐

小学生张修正

2010年1月1日

尊敬的Mr Find ling先生

您好！我是周明瑶，现在已经读四年级了，我的学习成绩在班上前几名，每次考试都令老师满意，这都是您的功劳，是您捐钱给我读书，使我又回到了学校，我和妈妈、姐姐都很感谢您，当我困难时，是您伸出援助之手帮助了我，使我有更多的精力和时间投入到学习上，您真是一个大好人，我一定不会辜负您的，我要好好学习，天天向上，将来一定要报答您的！

新年快到了，在新的一年里我祝您新年快乐！万事如意！

敬祝！

身体健康！

周明瑶

2010年1月18日

亲爱的Brian同学:

你好!

谢谢你的爱心和奉献。你的资助金我已收到,我的心情无比激动和高兴,我一定要加倍努力地好好学习,不辜负叔叔阿姨的期望。我四年级上学期的期末考试的语文成绩是85.5分,数学绩是98分。我还要继续努力,考出更好的成绩,向你们全家报喜。

我的班上有70个学生。我不上学的时候喜欢打篮球,却没参加篮球队,不打篮球的时候我喜欢和附近的一个同学一起玩,有时也打一打乒乓球。

祝你们全家

新年快乐,身体健康,心想事成,万事如意!

你的朋友:万超

2010年1月8日

尊敬的各位：

大家好！

首先对你们的“爱心资助”，表示感谢！

我是万超的妈妈，名叫万明月。上次以来，细阅你们的心情无比激动和高兴。特别是万超高兴万分，你们的“爱心资助”和信中的语言，虽不多，但每个字句的含义却浸透着对万超“爱心关怀”。在此我只有从内心深处和短信里表达我对你们的谢意和敬意！

你们信中简述了万超的特长和爱好，知识面广，但聪明灵慧，是个难学的孩子，更是你们夫妇教子有方，我应该向你们学习。

万超非常羡慕文浩弟有个好家庭，更是有个好爸。虽然万超的爸爸不好，但我经常鼓励他，战胜病魔，战胜困难。而与你们这样对万超的“关爱”更是给了我无穷的力量，使我振作精神，以你们的字句情操，使我更坚强，教育万超努力学习，以优异的成绩向你们回报。并深

第二、所写起有“远方”此文流第2次期盼着  
你早日健康起来。

最后，请你们全家有时间来宁国玩。

祝你们：

新年快乐，身体健康，万事如意！

方超此致：方明月。

2010年1月8号。

装

订

线